

瞄准百分百满意 全力解决问题

南岳区“把脉”扶贫领域问题列出清单，要求逐条认领逐条整改到位

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 文丽贵 刘若) “以前，自我感觉我们龙池村的扶贫工作还不错，看到区纪委问卷调查反馈的结果时，心里有了很大压力……”12月1日，南岳区驻龙池村工作队工作人员放弃周末休息，在该村挨家挨户核实扶贫资金落实情况。

11月上旬，南岳区纪委监委组开展了扶贫领域腐败和作风问题专项治理问卷调查，全区建档立卡的441户贫困户一户一卷，实名填写，密封收回。统计结果显示，贫困户对

驻村工作队、帮扶责任人、村(社区)两委的帮扶工作以及全区扶贫领域专项治理工作的满意度均在94%以上，除对扶贫干部作风、能力有4%评价为“比较满意”或“一般”以外，未反映相关的问题线索。

不是百分百满意，就是存在问题，区纪委监委“把脉”列出了问题清单，要求乡镇各村(社区)迅速认领问题，认真整改。

针对南岳镇岳东社区和寿岳乡龙池村群众评价满意度偏低的问题，区驻村办对岳东、龙池的驻村工作队进

行了集体约谈。11月底，区纪委监委班子成员组队分别对岳东社区、龙池村的扶贫工作进行专题督查，重点对在调查中评价不高的贫困户进行了回访。

针对全区扶贫工作和扶贫领域专项治理宣传力度不够大，群众对扶贫政策理解不透，对专项治理参与度还不太高

的问题，该区结合实际，整理编印了《南岳区脱贫攻坚政策口袋书》和《南岳区扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作告群众书》数千份，由党员干部送达至所有贫困户及广大群众手中，并在电视台、党政门户网、寿岳清风微信公

众号同步刊发。

据统计，仅11月份，该区针对扶贫工作作风不实等问题约谈8人，诫勉谈话2人，给予党纪政务处分1人，释放出越往后执纪越严的强烈信号。



七旬贫困户圆了安居梦

在驻村扶贫工作队的帮助下，茶山坳大昌村46户贫困户全部脱贫

本报讯 (记者 凌波) 12月4日，茶山坳大昌村年过七旬的万淑元老人正在刚竣工的新房里打扫卫生。“感谢扶贫工作队的帮助，今年我可以搬进新房过年了。”面对前来走访的区财政局负责人，万淑元高兴极了。

大昌村是珠晖区的省级贫困村之一，现有贫困户46户169人。作为该村扶贫责任单位，珠晖区财政局自2015年以来，先后从办公经费中挤出了26万余元用于帮助扶贫对象和村级基础设施的建设。局领导班子定期到帮扶的贫困户家里走访，了解贫困户的需求。年初，该局负责人在走访过程中了解到，因新建房屋资金不足，万淑元一直住在危房中。局领导班子商议后，决定资助她2万元进行危房新建，加上另一家扶贫责任单位区委办资助的2万元，万淑元终于圆了安居梦。

近年来，在扶贫工作队的帮扶下，大昌村的光伏发电项目初具规模，为村里增加收益45万元；通村公路拓宽项目3公里已通过财评，现已经完成400米护坡工程；9组水渠500米硬化已完成；完成了大昌村30亩水塘清淤工作；对黄知平、万淑元等贫困户进行房屋新建；全面落实了贫困户与镇卫生院签订就医合同，确保贫困户看得了病。

目前，大昌村46户贫困户已经全部脱贫，扶贫攻坚取得阶段性成果。

衡山县道路运输安全隐患清零再升级，对“两客一危”运输企业和驾校全面排查

驾驶员教练员需过毒检关

本报讯 (通讯员 王岳新 记者 刘思远) 12月4日，来自衡山县雄鹰驾校的教练员刘福祥在该县道路运输管理工作人员引导下，参加尿检抽样。两天来，该县共有317名“两客一危”车辆驾驶员和驾校教练员参加尿检，全面排查清理涉毒驾驶，从源头上确保道路交通运输安全。

检测中，县道路运输部门还通过展板、宣传单等方式开展警示教育，利用典型“毒驾”事故案例以案说法、以案警示，让驾驶员自觉认识到“毒驾”行为对社会、家庭带来的严重后果，提高他们的事故防范意识。

据了解，此次检查为期2天，该县所有“两客一危”运输企业的驾驶员和6家驾校教练员参加，未发现“毒驾”违法驾驶员。除了现场检验，县道路运输管理部门还要求各驾校教练员督促学员远离酒驾、毒驾，养成良好的驾驶习惯，把好道路交通运输安全准入第一关。

人民街道社区居民免费看戏曲电影

本报讯 (记者 刘思远 周琪) 昨日下午，市进步影城2号厅内暖意洋洋，一场精彩的祁剧电影《李三娘》正免费上演，吸引了100多名附近居民观看。

原来，这是石鼓区人民街道携手辖区共建单位进步影城开展的“湖湘经典戏曲电影进社区”公益活动。据悉，该活动旨在推广弘扬优秀的传统文化，营造创建文明城市的浓厚氛围。活动从即日起，每周二、四下午3:00，面向附近居民免费播放祁剧电影《李三娘》《王化卖父》，花鼓戏电影《九女大女》，常德汉剧电影《孟姜女》等多部经典戏曲电影。“只要大家愿意看、喜欢传统文化，明年我们还将继续开展这样的公益活动。”市进步影城负责人告诉记者。



祁东县白地市镇西兰花种植基地附近，有一片绵延3500米的水杉林。初冬时节，薄雾似轻纱笼罩，水杉由绿变红。远远望去，成片的水杉林从水面升入云霄，淡绿、浅红、深红、金红多种颜色相互交织，倒映在碧波荡漾的河面上，风景美不胜收。

■记者 唐翔 摄



雁峰区城管局

列出十大问题 逐一整改“销号”

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 蒋媛琴 丁梦芝) 近日，随着雁峰区内最后一辆僵尸车被清理托运，雁峰区城管局的僵尸车清理工作正式销号。

记者了解到，为助力文明城市创建，贯彻落实全区“问题整改销号周报制”，从11月22日起，雁峰区城管局列出城市管理中常见的十大问题，即牛皮癣、市容秩序、农贸市场、学校周边环境、夜

市、环境保护、车辆停车设施、僵尸车、渣土运输、基建工地噪音扬尘，并列出整治时间表，逐一进行销号。

目前，雁峰区全面取消了巷口部摊担、烧烤摊及其它零星摊点，拖离“僵尸车”12台，拆除破旧、影响市容的灯箱及高空广告近万平方米，更新590余块文明栏，再建文明创建宣传栏100余块。

当好发展“卫士”

——衡阳县审计局“奋进新时代，展现新作为”纪实

■林才良 王云

近年来，衡阳县审计局强化忠诚和担当意识，以“当好发展‘卫士’，做好经济‘医生’”为理念，奋进新时代，展现新作为。

补脑“充电”，建强审计队伍

为提升审计人员业务素质，今年初，该局与省审计厅协调，在省审计科学所开办了“衡阳县审计实战培训专题班”，全局人员参加了培训。培训结束后，又专门举办了“培训感悟”专题演讲赛，同时还经常邀请上级审计部门专家、高等院校教授来授课。

通过对审计干部“补脑充电”，建强了审计队伍。今年，该局选送10个计算机审计应用实例在省、市选比竞赛中全部获奖。将大数据、跨行业数据运用技术引入审计工作，大大提升了审计质量和效率。

在全市审计项目质量评比中，该局选送的项目不仅被评为市优秀项目，还被推荐参与全省评比，其中经开区经责审计项目首次在省审计厅被评为优秀项目。

建言献策，当好“经济医生”

为提高财政绩效管理水平，在财务收支审计时，

发现存在国有资产管理不规范、上解财政收支不及时等问题。该局逐单位下发了整改通知书，跟踪督促整改。去年以来，有46个单位通过整改规范了财务收支行为，为县财政节约支出近200万元。

在政府投资和重点工程项目方面，去年以来，共完成77个政府投资项目、4个专项资金项目，送审工程结算价值总额达5亿元以上，通过审计核减工程款2200多万元。对177个财评项目进行备案审核，金额达9600万元。在对西渡高新区审计项目时，写出审计调查报告、审计要情等建议性报告12篇，为县委、县政府决策提供了真实、详尽的依据，收回土地欠缴余额5800万元，个人和企业补缴土地出让金3400万元。

扫描“体检”，把好干部底线

在审计报告中，该局客观公正评价领导干部，全面真实反映存在的问题，提出切实可行的审计建议，对涉嫌违纪违法的问题线索移交纪检监察机关。

去年以来，审计收缴及处罚违规违纪金额1400万元，向纪检监察机关移送线索10起，向被审计单位提出整改建议600多条。

简讯

12月5日是“国际志愿者日”，当天，雁峰区天马山街道数百名志愿者开展了志愿服务活动。在崇尚广场广场上，白衣天使给群众测量血压，或向群众发放免费药品；在解放路，志愿者们对沿街商户逐一开展“门前三包”宣传；在苏眼井小区，志愿者们认真打扫楼栋卫生、清理草坪杂草……据悉，当天志愿服务活动在天马山街道辖区各广场、公园、主次干道、商业大街、背街小巷等地广泛开展。

(记者 唐翔 通讯员 邓斌)

祁东县

“五个十万”战略做强特色农业

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 付姣龙) 12月3日，“精准扶贫·乡村振兴”全国网媒湖南行的媒体团来到祁东县，先后前往衡缘物流园、白地市镇西兰花种植基地、马杜桥乡集中安置点等地进行参观采访，见证该县脱贫成果和乡村振兴经验。

祁东将继续抓好产业扶贫，做强特色农业产业，坚定推进“五个十万”战略。县委书记杜登峰介绍说，该县于2012年被列为湖南省扶贫工作重点县，今年4月获省政府批准脱贫摘帽。目前全县已脱贫20239户72890人，贫困发生率从2014年建档立卡的13.263%降至0.493%。

去年以来，祁东县调整农业产业结构，作出持续发展壮大黄花菜、油茶、枣业、中药材、商品果蔬“五个十万”农业产业战略部署。

截至去年底，全县黄花菜种植面积达16.5万亩、油茶14万亩、枣业6万亩、中药材3万亩、商品果蔬20.6万亩。如今的祁东，已经拥有祁东黄花菜和祁东酥脆枣两个国家地理标志产品。

履职怎么样 现场来测评

南岳区人大对选举任命人员履职情况进行任后监督

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 文兰 王岳伟) 12月5日，南岳区人大常委会召开专题会议，听取和审议区人民政府副区长胡书伟、旷诗秦等10名由区人大选举任命人员的履职情况报告，并现场以投票的方式进行满意度测评。

会上，报告履职情况对象从依法行政、落实人大及其常委会决议决定和审议意见、办理代表建议、依法履行岗位职责、落实政府工作报告重点任务、勤政廉洁等方面报告了履职情况，并介绍，自2017年开始，南岳区人大常委会每年有计划地安排选举任命人员向常委会报告履职情况，确保所选举任命的人员每届任期内至少向常委会报告一次履职情况，接受人大常委会审议监督。

石鼓区

监察体制改革成效如何？ 30位人大代表当“考官”

本报讯 (记者 谭晓波 通讯员 邱俏梅 陆英俊) 近日，在石鼓区监察委成立一周年之际，30位区人大代表走进区纪委监委机关调研，进一步了解纪检监察工作，检验监察体制改革创新成效。

“到派驻纪检监察组工作一年多，感受最大的是纪检监察工作必须坚守原则，敢于唱黑脸，不怕‘得罪人’，纪检监察干部的一言一行就是无形的标杆和无声的宣言。”……当日，来自巡察、派驻和办案部门的干部代表在会上发言。



针对贫困户对扶贫政策认识不够、理解不透、记得不清等问题，近日，耒阳市纪委监委结对帮扶干部走进沙明村贫困户家中，对扶贫政策知识进行解读和培训，发放扶贫政策调查问卷90余份，宣传资料200余份。

■记者 周琪 通讯员 沙明风 摄